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Pressemitteilung
[bookmark: _Hlk98495218]Save the date: „Grill on“ bei Maisel & Friends
FIRE&FOOD BBQ WEEK zu Gast in Bayreuth
Vom 7. bis 9. Juni 2024 findet die FIRE&FOOD BBQ WEEK erstmals bei Maisel & Friends in Bayreuth statt. Ein Genuss-Festival für alle, die den BBQ-Lifestyle lieben und leben – oder endlich einmal kennenlernen wollen.
Bier und Barbecue gehören einfach zusammen. Drei Tage lang haben Besucher der FIRE&FOOD BBQ WEEK in Bayreuth die Gelegenheit, ehrliches Genusshandwerk und eine feurige BBQ-Kultur hautnah zu erleben – und zu schmecken. Ob beim BBQ-Fan-Treff an exzellenten Barbecue-Stationen bekannter Pitmaster zu rockiger Live-Musik oder zur exklusiven BBQ Night mit Hochgenüssen aus der Spitzenklasse des Barbecues. In den FIRE&FOOD-Masterclasses zeigen die Stars der BBQ-Szene um den TV-bekannten Promi-Koch und leidenschaftlichen Barbecuer Ludwig „Lucki“ Maurer, wie man seine eigenen BBQ-Skills in neue Sphären versetzt. Ein Genuss-Festival, um ausgelassen Barbecue zu genießen, Freunde zu treffen und neue Kontakte zu knüpfen.
Das heißeste Grill- und BBQ-Event der Saison
Die FIRE&FOOD BBQ WEEK heißt erstmals alle Grill- und BBQ-Fans auf dem Gelände von Maisel & Friends in Bayreuth willkommen und sorgt damit für beste Voraussetzungen für ein rauschendes BBQ-Fest. Drei Tage lang dreht sich alles rund um Grillen, Barbecue, Outdoor-Living & -Cooking. Das abwechslungsreiche Programm verspricht ein Fest für alle Sinne. Die Besucher können sich nach Herzenslust von ihrer Neugierde treiben lassen, um neueste Grill- und BBQ-Ideen und Produkte genauestens unter die Lupe zu nehmen. Mitmachen, probieren, genießen und mit Gleichgesinnten ins Gespräch kommen – so lautet an allen Messetagen die Devise.
Weitere Informationen sowie Tickets für den BBQ-Fan-Treff, die BBQ Night und die Masterclasses unter www.bbq-week.de 
Hinweis für die Redaktion: 
Druckfähiges Fotomaterial und weitere Informationen erhalten Sie unter https://www.bbq-week.de/presse.html oder auf Anfrage unter sp@fire-food.com. Eine Akkreditierung für die BBQ WEEK ist auf Anfrage unter ef@fire-food.com möglich. Bei Veröffentlichung freuen wir uns über einen Beleg.
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BU: Rauch und köstliche Aromen locken Genießer vom 7. bis 9. Juni 2024 auf die FIRE&FOOD BBQ WEEK in Bayreuth

Über FIRE&FOOD:
Veranstalter der BBQ WEEK ist das europäische Grill- und BBQ-Magazin FIRE&FOOD. Seit 2002 befasst sich das Magazin redaktionell konsequent mit allen Teilbereichen rund ums draußen Grillen und Kochen. Von Anfang an ist es FIRE&FOOD-Herausgeber Elmar Fetscher wichtig, den Lesern einen hohen praktischen Nutzwert zu bieten. Ob mit anspruchsvollen Rezepten, informativen Geschichten über Grill- und Essgewohnheiten aus aller Welt, Fachwissen über die unterschiedlichsten Grill- und Barbecue-Tools und Spezialthemen zu allen kulinarischen Bereichen. FIRE&FOOD hat sich in über 20 Jahren zum führenden Medium rund ums „Outdoor Cooking“ entwickelt und Grillen und Barbecue in Europa zum spannenden Ganzjahresthema gemacht. 
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